

**План заходів спрямованих з протидії булінгу (цькування) у Ясниському ЗЗСО І-ІІІ ступенів імені
Памви Беринди на 2021-2022 н.р.**

№ з/п	Назва заходу	Термін виконання	Відповідальний	Примітка
1	Підготовка наказу «Про запобігання булінгу (цькування) у закладі освіти»	Серпень	ЗДНВР	
2	Підготовка наказу «Про порядок дій персоналу при зіткненні з випадками булінгу (цькування) в закладі освіти»	Серпень	ЗДНВР	
3	Організація та затвердження механізмів звернення для повідомлень про випадки булінгу (цькування)	01.09	ЗДНВР, практичний психолог	
4	Оновлення «Правил поведінки для здобувачів освіти». Ознайомлення з ними учнів школи	Вересень	ЗДНВР	
5	Оновлення розділу про профілактику булінгу (цькування) і розміщення нормативних документів на сайті закладу освіти	Вересень	Вчитель інформатики	
6	Надання соціальних та психолого-педагогічних послуг здобувачам освіти, які вчинили булінг, стали його свідками або потерпіли від цькування	Постійно	Практичний психолог, Соціальний педагог	
7	Перевірка інформаційної доступності правил поведінки та нормативних документів з профілактики булінгу (цькування)	Жовтень	ЗДНВР	

8	Проведення тренінгів для старшокласників з розвитку навичок спілкування та мирного вирішення конфліктів	Жовтень	Практичний психолог, класні керівники	
9	Психологічний семінар з питання «Дитяча агресія: шляхи подолання»	Листопад	Практичний психолог	
10	Оновлення тематичного стенду	Грудень	Педагог-організатор Практичний психолог	
11	Консультації класних керівників соціальною службою закладу	Протягом навчального року	практичний психолог, соціальний педагог	
12	Батьківський всеобуч на тему «Безпечне середовище. Булінг. Адміністративні стягнення порушників».	Січень	ЗДНВР Класні керівники	
13	Поради батькам, як зменшити ризик булінгу для своєї дитини	Лютий	Класні керівники	
14	Імітаційна гра для молодших школярів (1-4-ті класи) «Якщо тебе ображають»	Березень	Кл. керівники 1-4 класів	
15	Засідання методичного об'єднання класних керівників на тему «Протидія булінгу в учнівському колективі»	Квітень	Педагог-організатор, класні керівники Практичний психолог	
16	Виставка малюнків «Ми різні, але рівні»	травень	Класні керівники	

17	Тематичні батьківські збори в класах	Два рази впродовж року	кл. керівники практичний психолог соц.педагог	
18	Підготовка звіту про виконання плану заходів із запобігання та протидії булінгу (цькуванню) в закладі освіти	Червень- липень	ЗДНВР	